
 

PS アダプタ取付説明書 
工事される方へのお願い 

◯本品を指定する機器にご使用ください。 

◯作業時はけが防止のため、手袋などをして行ってください。 

◯機器を正しく安全に使用していただくために、この取付説明書をよくお読みになり、正しく取り付けてください。 

【機器 OUR-21FB→RUＦ-Ｖ、RUF-A シリーズ】 

■ 取付方法 
1.付属の PS アダプタ(上)を金枠の上部に M5X８トラスネジ(2 本)で取り付けてください。 

また、PS アダプタ(上)の中央部に機器に同梱されている M5X10 ネジ(1 本)を機器の掛かり部（約 5ｍｍ）を残して

仮止めしてください。 

2.付属の PS アダプター(右)・(左)を金枠の左右下部に M5X８トラスネジ(左右各 1 本)でそれぞれ取り付けます。そ

の後、PS アダプター(右)・(左)の長穴に合わせて、金枠に M5X0.8 のタップ加工(左右各 1 ヵ所、下穴径φ4.4ｍｍ)

をして M5X８トラスネジ(左右各 1 本)で固定します。 

 
3.機器本体のフロントカバーを取りはずし、機器をPSアダプタ(上)に仮止めしたネジに引っかけてしっかり固定して

ください。また、機器左右下部の PS 金具(下)と PS アダプター(右)・(左)を機器に同梱されている M5X10 ネジ(左

右各１本)で固定してください。 

 
4.機器への配管工事が終わったら、付属の PS アダプタ(下)を PS アダプター(右)・(左)に、M4X8 トラスネジ（左右

各 1 本）で固定し、フロントカバーを取り付けます。 

 

A4R-Wh-BK 

型式 

UX-A-G2S19(R) 

UX-A-G2S19(R)-UW 

OPU17-1X01(00) 

 


